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YBaxkaeMmnid FOpuii! KameHb TaKUX pa3MepoB MOXKET OTOUTH CaMOCTOSTENbHO (IIOM BIUSHUEM
KOHCEpPBaTUBHOTO JledeHus1) B 60% cny4yaeB. Ho HUKaKuX rapaHTH#, YTO 3TO IPOU30HUAET, HET. Bam
HeoOX0OuMO IIPOBOIUTD JIeUeHKe, COTJIaCHO IMpeanrucanusM Barero Bpada, yepe3 3 OHS IOBTOPUTH
V3H, aKCKpeTopHYyI0 yporpaduio, oOIINI aHaIN3 MOYM, KPOBH, OMOXUMHUI0 KPOBU (KPeaTHHUH,
MoueBrHa). Eciu 60meBoi cuHOpoM OyIeT COXpaHsAThCs, KaMeHb He oToifeT, Ha Y3U OynmeT uMeThb
MEeCTO T'UAPOHedPO3 MOYKHU, TO, BO3MOKHO, TOTPeOyeTCs 9HIOCKOMUYECKOe ylaneHene KaMHS
(YpeTeponuTOTpHUIICHS - OpOOIeHNe, YPETEePOIUTOIKCTPAKIUS - U3BJIeYeHne). Yoauu!



